

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 31.05.2019 Numéro de publication: HR02-1004642040

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Philip Morris Exports Sàrl, Lausanne

Philip Morris Exports Sàrl [de] Philip Morris Exports GmbH [en] Philip Morris Exports Ltd liab Co

Avenue de Rhodanie 50

1007 Lausanne **IDE:** CHE109598219

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

Siège: Lausanne

Philip Morris Exports Sàrl, à Lausanne, CHE-109.598.219 (FOSC du 12.11.2018, p. 0/1004495874). Procuration collective à deux est conférée à Guérin Yann, de France, à Buchillon, Jacob John, de Bâle, à Ecublens (VD), Kalinowski Marek, de Pologne, à Préverenges, et Piker Michael, des USA, à Lausanne.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 12.11.2018

Remarques:

Cette annonce est publiée sur la base d'une modification non précisée

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 9665 du 27.05.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Vaud